No. S 40

CORRIGENDUM

FINANCE COMPANIES ACT (AMENDMENT) ORDER, 2006 (S 41/2006)

In the English text of this Order, published in No. 23 of Part II of the Government *Gazette* dated 15th. March, 2006, the correction is made at page 788, in section 16 in the third line, the number "43" should read as "44".